
2 7 ,
il putiti fi vogliono d i E verfo F: quanto più 
uniti faranno meglio fi defcriverà la curva: 
come i punti 1 2 3 4 5 ” ec. da quefti punti fi 
calino altrettante perpendicolari, ed indi fat­
to centro nel nurn. i .  con l’ intervallo 1 D  fi 
tagli la perpendicolare prima 1 H : così fatto 
centro nel num. 2. con l’ intervallo 2 D  fi ta­
gli la perpendicolare feconda 2. N ./e in que­
llo modo proieguendo quanto ognidì vuole fi 
defcriverà praticamente la curva iperbolica. 
Così fe felle data la bafe A C ,  dal punto A 
converrebbe àl2aré ima perpendicolare A  F 
alla paraiella F G ed incominciare à deferi- 
vere la curva dal numero 4. 3» cc* come 
di fopra.
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